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（１）アンケートの目的
もくてき

 

豊中
とよなか

に住
す

む一人
ひ と り

ひとりが“豊
ゆた

かに生
い

きること”ができるまちの実現
じつげん

に向
む

け、市民
し み ん

の生活
せいかつ

の“豊
ゆた

かさ”の実感
じっかん

について、その実態
じったい

・要因
よういん

・効果
こ う か

などを把握
は あ く

・分析
ぶんせき

し、市民
し み ん

サービスの向上
こうじょう

につなげる。 

（２）調査
ちょうさ

対象
たいしょう

 

住民
じゅうみん

基本
き ほ ん

台帳
だいちょう

から無作為
む さ く い

抽 出
ちゅうしゅつ

した満
まん

18歳
さい

以上
いじょう

の市民
し み ん

7,000人
にん

 

（３）調査
ちょうさ

時期
じ き

 

令和
れ い わ

6年
ねん

（2024年
ねん

）7月
がつ

10日
にち

から 7月
がつ

31日
にち

 

 

（４）調査
ちょうさ

方法
ほうほう

 

 郵送
ゆうそう

で案内
あんない

、WEB回答
かいとう

 

（５）調査
ちょうさ

項目
こうもく

 

 選択式
せんたくしき

31問
もん

、自由
じ ゆ う

記述
きじゅつ

あり 

（６）回収
かいしゅう

状 況
じょうきょう

 

 有効
ゆうこう

回答
かいとう

数
すう

930件
けん

 回答率
かいとうりつ

13.3% 

 

【集計
しゅうけい

結果
け っ か

の見方
み か た

】 

・集計
しゅうけい

結果
け っ か

はすべて、小
しょう

数点
すうてん

第
だい

２位
い

を四捨五入
ししゃごにゅう

しており、比率
ひ り つ

の合計
ごうけい

が 100.0％にならないことがありま

す。 

・回答者数
かいとうしゃすう

を n（Number of case）で表
あらわ

しています。回答
かいとう

比率
ひ り つ

（％）は、その質問
しつもん

の回答者数
かいとうしゃすう

を基数
き す う

として

算出
さんしゅつ

しています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

１．調査
ちょうさ

の概要
がいよう
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Q あなたは中学校卒業時点では、どこにお住まいでしたか 

 

 

 

 

 

Q あなたは豊中市に通算でどのくらいの年数お住まいになっていますか 

 

 

  

38.9%

61.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

豊中市

豊中市以外

中学校卒業時点のお住まい(n=906)

3.2%

7.7%

6.9%

12.2%

18.6%

15.2%

36.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

1年未満

1年～3年未満

3年～5年未満

5年～10年未満

10年～20年未満

20年～30年未満

30年以上

通算居住年数(n=928)

２．調査結果（単純集計） 
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Q あなたは今の地域に住み続けたいと思いますか 

 

 

 

 

Q あなたは現在お住まいの地域の現状について、どのように感じていますか 

 ア）買い物が便利 

 

 

  

50.3%

34.4%

8.8%

2.9%

2.2%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

住み続けたい

どちらかといえば、住み続けたい

どちらともいえない

どちらかといえば、住み続けたくない

住み続けたくない

わからない

今の地域に住み続けたいか(n=928)

47.1%

32.1%

8.6%

5.5%

6.4%

0.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

買い物が便利(n=926)
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イ）鉄道やバスの移動が便利 

 

 

 

ウ）病院が利用しやすい 

 

 

 

  

49.0%

31.4%

8.3%

4.9%

5.8%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

鉄道やバスでの移動が便利(n=927)

30.5%

38.1%

16.8%

6.1%

6.1%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

病院が利用しやすい（n=925)
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エ）介護サービスが利用しやすい 

 

 

 

オ）子育てしやすい 

 

 

  

7.6%

11.9%

15.1%

2.2%

2.9%

60.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

介護サービスが利用しやすい(n=922)

18.6%

36.5%

12.4%

3.1%

4.1%

25.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

子育てしやすい(n=917)
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カ）子どもの教育環境として良好 

 

 

 

キ）防犯面で安心できる 

 

 

  

23.9%

40.1%

10.5%

2.7%

3.9%

18.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

子どもの教育環境として良好(n=923)

18.8%

47.6%

20.1%

5.2%

3.7%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

防犯面で安心できる(n=925)
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ク）災害に対して安全 

 

 

 

ケ）身近な緑が充実している 

 

 

 

  

18.3%

40.0%

21.2%

5.1%

4.0%

11.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

災害に対して安全(n=923)

34.6%

38.4%

15.0%

5.1%

5.1%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

身近な緑が充実している(n=924)
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コ）公園など憩いの空間が充実している 

 

 

 

サ）まちなみが魅力的 

 

 

 

 

  

31.1%

40.7%

14.1%

6.1%

6.4%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

公園など憩いの空間が充実している(n=924)

17.1%

33.8%

28.8%

9.4%

7.9%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

まちなみが魅力的(n=923)
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シ）住民同士のつながりがある 

 

 

 

ス）自分が安心して過ごせる居場所がある 

 

 

  

6.8%

20.3%

32.4%

15.3%

13.4%

11.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

住民同士のつながりがある(n=920)

26.9%

45.0%

17.8%

3.3%

3.0%

3.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

自分が安心して過ごせる居場所がある(n=926)
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セ）文化や芸術に触れることができる 

 

 

 

ソ）運動・スポーツをしやすい 

 

 

 

  

10.9%

31.9%

27.3%

10.3%

8.1%

11.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

文化や芸術に触れることができる(n=923)

15.1%

37.0%

24.1%

7.0%

6.9%

9.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

運動・スポーツをしやすい(n=922)



 

11 

 

 

Q あなたを含めて、現在同居されている方の人数を教えてください 

 

 

 

Q 現在、あなたはどなたと一緒にお住まいですか。あなたとの続柄でお答えください 

 

 

  

19.7%

31.4%

25.0%

17.9%

4.9%

0.8%

0.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

1人

2人

3人

4人

5人

6人

7人

同居者数（回答者含む）(n=876)

19.0%

64.2%

1.2%

7.3%

11.4%

44.9%

1.0%

3.3%

0.2%

0.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

いない（ひとり暮らし）

配偶者・パートナー（事実婚を含む）

祖父母

父

母

子ども

孫

兄弟姉妹

その他の親族

その他の人

回答者と一緒にお住まいの方(n=919)（複数回答）
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Q あなたご自身に、同居ないし別居しているお子さんはいますか 

 

 

 

Q お子さんが「いる」とお答えになった方におたずねします。ご自身のお子さんの年齢を教えてく

ださい。 

※お子さんが複数いる場合は、あてはまる番号にすべて〇をつけてください 

 

 

  

67.0%

33.0%

子どもの有無(n=916)

いる いない

10.4%

10.1%

14.8%

8.1%
7.3%

49.4%

回答者の子どもの年齢(n=502)（複数回答）

3歳未満 3歳以上、小学校入学前 小学生 中学生 中学卒業から18歳未満 18歳以上
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Q あなたには、現在、配偶者・パートナーがいますか 

 

 

  

66.9%

8.0%

5.5%

19.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

現在、配偶者がいる

いない（離別した）

いない（死別した）

いない（結婚したことはない）

配偶者・パートナーの有無(n=913)
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Q あなたと配偶者・パートナーの現在の働き方（複数ある場合は主なもの）を教えてください 

 

 

 

 

 

 

  

3.7%

40.3%

21.6%

6.0%

10.8%

2.6%

14.1%

0.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

経営者・役員

正社員・職員

非正規社員・職員

自営業（家族従業員、自由業を含む）

家事専業（主婦・主夫）

学生

無職（年金生活者を含む）

その他

回答者自身の働き方(n=914)

5.6%

51.2%

15.8%

5.9%

8.4%

11.9%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

経営者・役員

正社員・職員

非正規社員・職員

自営業（家族従業員、自由業を含む）

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

配偶者・パートナーの働き方(n=607)
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Q あなたと配偶者・パートナーの職業（複数ある場合は主なもの）を教えてください 

 
 

 

 

 

  

33.0%

10.1%

29.2%

16.5%

8.0%

0.5%

2.0%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

専門・技術系の職業

管理的職業

事務・営業系の職業

販売・サービス系の職業

技能・労務・作業系の職業

農林漁業職（植木職、造園業を含む）

その他

わからない

回答者自身の職業(n=612)

25.5%

16.1%

32.0%

13.3%

9.9%

0.4%

0.2%

2.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

専門・技術系の職業

管理的職業

事務・営業系の職業

販売・サービス系の職業

技能・労務・作業系の職業

農林漁業職（植木職、造園業を含む）

その他

わからない

配偶者（パートナー）の職業(n=466)
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Q 現在のあなたご自身の暮らし向き（家計の状況）について、どのように感じていますか 

 

 

 

Q 全般的に、あなたの現在の健康状態はいかがですか 

 

 

  

5.3%

32.0%

35.7%

18.8%

8.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

大変ゆとりがある

ややゆとりがある

どちらともいえない

やや苦しい

大変苦しい

暮らし向き(n=926)

21.4%

33.9%

30.1%

12.3%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

よい

まあよい

ふつう

あまりよくない

よくない

現在の健康状態(n=928)
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Q 過去 1か月の間、以下のア～カの事柄について、それぞれどの程度感じていましたか 

ア 神経過敏に感じましたか 

 

 

 

イ 絶望的だと感じましたか 

 

 

  

3.7%

5.8%

22.4%

26.1%

42.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

神経過敏に感じたか(n=927)

1.6%

3.8%

12.3%

17.6%

64.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

絶望的だと感じたか(n=925)
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ウ そわそわ、落ち着かなく感じましたか 

 

 

 

エ 気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じましたか 

 

 

  

1.4%

4.6%

15.5%

26.7%

51.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

そわそわ、落ち着かなく感じたか(n=928)

2.2%

5.8%

17.2%

27.1%

47.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じたか

(n=927)
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オ 何をするのも骨折りだと感じましたか 

 

 

 

カ 自分は価値のない人間だと感じましたか 

 

 

 

  

2.4%

5.3%

15.8%

27.0%

49.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

何をするのも骨折りだと感じたか(n=922)

2.8%

3.6%

11.1%

16.8%

65.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

いつも

たいてい

ときどき

少しだけ

まったくない

自分は価値のない人間だと感じたか(n=926)
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Q あなたは日ごろ、健康のために次のような事柄を実行していますか 

 

 

 

 

  

66.2%

54.0%

28.4%

41.4%

45.0%

46.9%

45.7%

49.5%

68.3%

51.3%

33.9%

60.1%

1.2%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

規則正しく朝・昼・夕の食事をとっている

バランスのとれた食事をしている

うす味のものを食べている

食べ過ぎないようにしている

適度に運動（スポーツを含む）をするか身体を動

かしている

睡眠を十分にとっている

人と話をするようにしている

外出の機会を作っている

たばこを吸わない

お酒を飲み過ぎないようにしている

ストレスをためないようにしている

健康診断を定期的に受けている

その他

特に何もしていない

日ごろ、健康のためにしていること(n=928)

（複数回答）
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Q あなたは下記のような会・グループにどのくらいの頻度で参加していますか 

ア ボランティアのグループ 

 

 

 

イ スポーツ関係のグループやクラブ 

 

 

 

  

0.6%

0.7%

1.8%

4.5%

4.9%

87.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

週4回以上

週2～3回

週1回

月1～3回

年に数回

参加していない

ボランティアグループへの参加頻度(n=894)

1.2%

6.2%

5.9%

5.2%

5.5%

75.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

週4回以上

週2～3回

週1回

月1～3回

年に数回

参加していない

スポーツ関係のグループやクラブへの参加頻度(n=898)
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ウ 趣味関係のグループ 

 

 

 

エ 学習・教育サークル 

 

 

  

0.6%

2.1%

4.7%

8.5%

10.0%

74.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

週4回以上

週2～3回

週1回

月1～3回

年に数回

参加していない

趣味関係のグループへの参加頻度(n=898)

0.3%

0.5%

1.5%

3.4%

5.5%

88.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

週4回以上

週2～3回

週1回

月1～3回

年に数回

参加していない

学習・教育サークルへの参加頻度(n=874)
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オ 特技や経験を他者に伝える活動 

 

 

Q あなたの住んでいる地域についておうかがいします。あなたの地域の人びとは一般的に信頼で

きると思いますか 

 

 

  

0.6%

0.7%

1.3%

1.8%

5.7%

89.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

週4回以上

週2～3回

週1回

月1～3回

年に数回

参加していない

特技や経験を他者に伝える活動への参加頻度(n=874)

6.7%

52.8%

34.6%

4.3%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

とても信頼できる

まあ信頼できる

どちらともいえない

あまり信頼できない

全く信頼できない

現在住む地域の人に対する信頼度(n=926)
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Q あなたが住んでいる地域の人びとは、多くの場合、他の人の役に立とうとすると思いますか 

 

 

 

 

Q あなたは現在住んでいる地域にどの程度愛着がありますか 

 

  

4.4%

38.6%

46.8%

7.9%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

とてもそう思う

まあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

地域の人が他の人の役に立とうとすると思うか(n=928)

17.7%

56.7%

15.5%

8.1%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

とても愛着がある

まあ愛着がある

どちらともいえない

あまり愛着がない

全く愛着がない

現在住む地域に愛着があるか(n=927)
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Q あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。ア～ウについて、あてはま

る人すべてに○をつけてください 

ア あなたの心配事や愚痴を聞いてくれる人 

 

 

 

イ 反対に、あなたが心配事や愚痴を聞いてあげる人 

 
 

  

58.9%

35.9%

28.9%

23.1%

6.4%

57.8%

3.9%

5.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

配偶者・パートナー（事実婚を含む）

親

子ども

兄弟姉妹・祖父母・孫・親戚

近隣

友人

その他

そのような人はいない

回答者の心配事や愚痴を聞いてくれる人(n=928)

（複数回答）

58.2%

38.0%

41.0%

23.6%

6.4%

58.0%

3.2%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

配偶者・パートナー（事実婚を含む）

親

子ども

兄弟姉妹・祖父母・孫・親戚

近隣

友人

その他

そのような人はいない

回答者が心配事や愚痴を聞いてあげる人(n=924)

（複数回答）
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ウ あなたが病気で数日間寝込んだときに看病や世話をしてくれる人 

 

 

 

  

61.9%

25.9%

23.8%

10.1%

1.1%

6.7%

0.8%

10.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

配偶者・パートナー（事実婚を含む）

親

子ども

兄弟姉妹・祖父母・孫・親戚

近隣

友人

その他

そのような人はいない

回答者が病気で数日間寝込んだときに

看病や世話をしてくれる人(n=925)（複数回答）
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Q あなたは現在、お住まいの地域で、自分と異なる世代の人と交流する機会はありますか。 

※家庭・職場での交流は含めずにお答えください 

 

 

 

Q あなたはこれから、お住まいの地域で、自分と異なる世代の人と積極的に交流したいと思いま

すか。※家庭・職場での交流は含めずにお答えください 

 

 

 

  

7.5%

25.1%

25.7%

41.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

とてもある

たまにある

あまりない

まったくない

現在住む地域での異なる世代の人との交流頻度(n=925)

10.5%

31.2%

32.3%

15.1%

10.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

現在住む地域でこれから異なる世代の人との交流を

積極的にしたいか(n=922)
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Q 現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても幸せ」を 10 点、「とても不幸」を 0 点として、あ

てはまる番号を 1 つ選び、〇をつけてください 

 
 

 

Q 今から 5 年後、あなたはどの程度幸せだと予想しますか。「とても幸せ」を 10 点、「とても不幸」

を 0点として、あてはまる番号を 1つ選び、〇をつけてください 

 

 

  

0.6%

0.5%

0.9%

2.9%

2.2%

7.1%

8.8%

20.4%

27.1%

15.2%

14.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

0点（とても不幸）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10点（とても幸せ）

現在の幸福度(n=925)

0.8%

0.8%

1.7%

3.8%

2.9%

9.1%

8.0%

17.4%

25.3%

14.7%

15.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

0点（とても不幸）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10点（とても幸せ）

５年後の幸福度(n=924)
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Q あなたは次のア～ケの項目について、どう思いますか 

ア 自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持ちでいると思う 

 

 

 

イ 周りの人に認められていると感じる 

 

 

 

 

  

1.9%

8.2%

38.5%

42.8%

8.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

全くあてはまらない

あまりあてはまらない

どちらともいえない

ややあてはまる

非常にあてはまる

自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持ちでいると思う

(n=925)

2.8%

11.1%

34.2%

43.8%

8.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

全くあてはまらない

あまりあてはまらない

どちらともいえない

ややあてはまる

非常にあてはまる

周りの人に認められていると感じる(n=923)
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ウ 大切な人を幸せにしていると思う 

 

 

 

エ 平凡だが安定した日々を過ごしている 

 

 

 

  

3.0%

8.5%

26.5%

46.8%

15.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

全くあてはまらない

あまりあてはまらない

どちらともいえない

ややあてはまる

非常にあてはまる

大切な人を幸せにしていると思う(n=921)

2.9%

5.5%

15.6%

47.0%

28.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

全くあてはまらない

あまりあてはまらない

どちらともいえない

ややあてはまる

非常にあてはまる

平凡だが安定した日々を過ごしている(n=923)
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オ 大きな悩み事はない 

 

 

 

カ 人に迷惑をかけずに自分のやりたいことができている 

 

 

 

  

8.2%

17.2%

24.5%

32.8%

17.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

全くあてはまらない

あまりあてはまらない

どちらともいえない

ややあてはまる

非常にあてはまる

大きな悩み事はない(n=920)

3.7%

9.4%

20.4%

43.8%

22.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

全くあてはまらない

あまりあてはまらない

どちらともいえない

ややあてはまる

非常にあてはまる

人に迷惑をかけずに自分のやりたいことができている

(n=923)
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キ まわりの人たちと同じくらい幸せだと思う 

 

 

 

ク まわりの人並みの生活は手に入れている自信がある 

 

 

 

  

4.5%

9.2%

33.3%

37.8%

15.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

全くあてはまらない

あまりあてはまらない

どちらともいえない

ややあてはまる

非常にあてはまる

まわりの人たちと同じくらい幸せだと思う(n=921)

5.7%

9.6%

23.4%

42.1%

19.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

全くあてはまらない

あまりあてはまらない

どちらともいえない

ややあてはまる

非常にあてはまる

まわりの人並みの生活は手に入れている自信がある

(n=923)
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ケ まわりの人たちと同じくらい、それなりにうまくいっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.1%

9.7%

28.0%

41.5%

15.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

全くあてはまらない

あまりあてはまらない

どちらともいえない

ややあてはまる

非常にあてはまる

まわりの人たちと同じくらい、それなりにうまくいっている

(n=920)
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Q 生活面に関する以下の項目について、あなたはどのくらい満足していますか 

 

ア 近隣の人びととの関係 

 

 

 

イ 現在の家計の状態 

 

 

 

  

3.7 18.6 68.2 9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

近隣の人びととの関係の満足度（n=924）

かなり不満 どちらかといえば不満 どちらかといえば満足 かなり満足

11.6 27.5 50.5 10.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現在の家計の状態の満足度(n=923)

かなり不満 どちらかといえば不満 どちらかといえば満足 かなり満足
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ウ 仕事（無職の場合は、仕事をしていない状況について） 

 

 

 

エ 家族関係全体 

 

 

 

 

 

  

9.1 21.9 58.3 10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

仕事（無職は、仕事をしていない状況）の満足度（n=906）

かなり不満 どちらかといえば不満 どちらかといえば満足 かなり満足

3.6 11.3 57.3 27.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家族関係全体の満足度（n=913）

かなり不満 どちらかといえば不満 どちらかといえば満足 かなり満足
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Q あなたの性別を教えてください 

 

 

 

Q あなたの年齢（令和 6 年（2024 年）7 月 1日現在）を教えてください 

 

 

 

 

  

60.1%

39.2%

0.8%
回答者の性別(n=922)

女性 男性 その他

1.1%

3.2%

5.9%

6.8%

8.6%

11.0%

12.2%

12.2%

9.6%

10.2%

7.6%

5.4%

3.0%

3.3%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

回答者の年齢(n=920)
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Q お住まいの住宅の種類は、次のうちどれですか。※「持家」は、あなた以外のご家族が所有し

ている場合も含みます 

 

 

 

 

 

  

63.0%

25.8%

4.9%

2.1%

3.6%

0.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

持家

民営の賃貸住宅

都市再生機構（ＵＲ）・公社などの賃貸住宅

府営・市営住宅

給与住宅（社宅）

その他

住宅の種類(n=926)
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Q あなたはどの小学校区にお住まいですか 

 

  

2.8%

4.9%

3.5%

1.5%

2.8%

2.3%

1.2%

2.2%

2.4%

3.2%

4.1%

3.8%

3.2%

2.3%

0.9%

1.3%

3.3%

2.7%

0.9%

0.8%

4.5%

2.5%

0.5%

2.9%

2.2%

3.5%

3.2%

1.9%

2.8%

3.1%

3.3%

3.8%

2.6%

1.5%

2.0%

1.6%

2.7%

2.2%

2.6%

0.7%

0.0% 1.0% 2.0% 3.0% 4.0% 5.0% 6.0%

泉丘小学校

上野小学校

大池小学校

小曽根小学校

北丘小学校

北条小学校

北緑丘小学校

熊野田小学校

克明小学校

桜井谷小学校

桜井谷東小学校

桜塚小学校

少路小学校

庄内さくら学園

庄内西小学校

庄内南小学校

新田小学校

新田南小学校

千成小学校

高川小学校

豊島小学校

豊島北小学校

豊島西小学校

寺内小学校

東豊台小学校

刀根山小学校

中豊島小学校

西丘小学校

野畑小学校

原田小学校

東泉丘小学校

東丘小学校

東豊中小学校

豊南小学校

螢池小学校

南丘小学校

南桜塚小学校

箕輪小学校

緑地小学校

わからない

回答者の小学校区(n=918)
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Q あなたご自身の過去 1 年間の収入（税金・社会保険料などを除いた手取り額）はおよそいくら

ですか（公的年金やその他の給付も含みます） 

 

 

  

12.2%

11.3%

10.6%

7.7%

7.5%

7.7%

6.3%

7.0%

10.3%

7.0%

3.1%

2.4%

1.4%

1.7%

2.2%

0.9%

0.2%

0.3%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%

50万円未満

50～100万円未満

100～150万円未満

150～200万円未満

200～250万円未満

250～300万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

800～900万円未満

900～1,000万円未満

1,000～1,250万円未満

1,250～1,500万円未満

1,750～2,000万円未満

2,000万円以上

回答者自身の過去1年間の手取り額(n=899)
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Q あなたの世帯全体の過去 1 年間の収入（税金・社会保険料などを除いた手取り額）はおよそい

くらですか（公的年金やその他の給付も含みます） 

 

 

 

 

1.8%

2.1%

3.7%

5.3%

5.8%

5.8%

6.2%

7.8%

10.7%

10.1%

8.7%

6.9%

5.6%

5.1%

6.9%

3.4%

1.4%

0.7%

2.0%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%

50万円未満

50～100万円未満

100～150万円未満

150～200万円未満

200～250万円未満

250～300万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

800～900万円未満

900～1,000万円未満

1,000～1,250万円未満

1,250～1,500万円未満

1,500～1,750万円未満

1,750～2,000万円未満

2,000万円以上

世帯全体の過去1年間の手取り額(n=885)


